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PAUTA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 
 

 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 
 

 

1 EXPEDIENTE 
(Leitura das Proposições) 

 

 

PROJETOS DE LEI 

 

 

 

PROJETO DE LEI N° 004/2022 

AUTORIA: VEREADOR JOSÉ DE FRANÇA PEREIRA 

EMENTA: Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a denominar Rua Senhorinha 

Veneranda De Araújo, a Rua com as seguintes descrições: localização de acesso ao leste com 

a Rua Elísio Elias da Silva, ao oeste com a Rua Manoel Batista Pereira; e dá outras 

providências. 

 

PROJETO DE LEI N° 005/2022 

AUTORIA: VEREADOR JOSÉ DE FRANÇA PEREIRA 

EMENTA: Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a denominar Rua Severino 

Ananias Pereira, a Rua com as seguintes descrições: localização de acesso ao leste com a Elísio 

Elias da Silva, ao oeste com a Rua Manoel Batista Pereira; e dá outras providências. 

 

PROJETO DE LEI N° 006/2022 

AUTORIA: VEREADOR JOSÉ DE FRANÇA PEREIRA 

EMENTA: Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a denominar Rua Dulcina Dulce 

de Araújo, a Rua com as seguintes descrições: localização de acesso ao leste com o terreno 

onde é situada a torre de sinal de TV local, ao oeste com espólio do senhor Dinaldo Batista de 

Araújo; e dá outras providências. 

 

PROJETO DE LEI N° 007/2022 

AUTORIA: VEREADOR JOSÉ DE FRANÇA PEREIRA 

EMENTA: Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a denominar Rua Manoel 

Ananias Pereira, a Rua com as seguintes descrições: localização de acesso ao sul se limita com 

a Rua Cinesia Petrolina do Amor Divino, ao norte se limita a lateral com o terreno da torre 

de TV local; e dá outras providências. 

 

PROJETO DE LEI N° 008/2022 

AUTORIA: VEREADOR JOSÉ DE FRANÇA PEREIRA 

EMENTA: Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a denominar Rua Maria da 
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Conceição Araújo, a Rua com as seguintes descrições: localização de acesso ao sul se limita 

com a Rua Cinesia Petrolina do Amor Divino, ao norte se limita a lateral com o terreno da 

torre de TV local; e dá outras providências. 

 

  

EMENDA AO REGIMENTO INTERNO 

 

EMENDA ADITIVA N° 001/2022 

AUTORIA: VEREADOR ERIVONALDO DA SILVA 

ALTERAÇÃO:  Acrescenta-se  a alínea “j” ao Art.188. Passando a ter a seguinte redação: 

[...] 

Art. 188, §1º, alínea j – moções. 

 

 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO Nº 030/2022 

AUTORIA: VEREADORA YLLANA DE ARAÚJO TORRES CLEMENTE 

ASSUNTO: Informações acerca da 3ª dose da vacina do COVID, dos adolescentes 

que tomaram a 2ª dose em dezembro. 

DESTINATÁRIO:  Secretária Municipal de Saúde. 

 

 

REQUERIMENTO Nº 031/2022 

AUTORIA: VEREADOR TACIANO ARAÚJO FERNANDES 

ASSUNTO: Informações sobre quais exames estão  sendo  realizados  no  

laboratório  do município e se existe convênio em vigência com algum laboratório 

de análises clínica, caso exista, em qual cidade o mesmo está situado. 

DESTINATÁRIO:  Secretaria Municipal de Saúde. 

 

REQUERIMENTO Nº 032/2022 

AUTORIA: VEREADOR JOSÉ DE FRANÇA PEREIRA 

ASSUNTO: Informações sobre as despesas/gastos da festividade que ocorreu no dia 

10 de maio de 2022, no tocante das estruturas: Banheiros químicos, barracas, 

bandas, gerador de energia, estrutura de palco, enfim todas as estruturas que foram 

utilizadas na festividade. 

DESTINATÁRIO:  Gabinete do Chefe do Poder Executivo.  

 

REQUERIMENTO Nº 033/2022 

AUTORIA: VEREADOR JOSÉ DE FRANÇA PEREIRA 

ASSUNTO: Informações sobre o motivo de não estar havendo atendimento 

médico(a) pediatra no município. 

DESTINATÁRIO:  Secretaria Municipal de Saúde. 
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INDICAÇÕES 
 

INDICAÇÃO Nº 072/2022 

AUTORIA: VEREADORA YLLANA DE ARAÚJO TORRES CLEMENTE 

ASSUNTO: Atualizar o  site  do município  com  as  folhas  de pagamentos  

referentes  ao  ano  de 2022. 

DESTINATÁRIO:  Secretaria Municipal de  Administração  e  Planejamento,  

Licitações, Contratos e Compras. 
 

INDICAÇÃO Nº 073/2022 

AUTORIA: VEREADOR CÍCERO ÂNGELO DA SILVA JÚNIOR 

ASSUNTO: Solicitar contratação de educador(a) físico para realização de 

treinamentos funcionais e dança em praça  pública  aberto  ao  público  em geral. 

DESTINATÁRIO: Gabinete do Chefe do Poder Executivo.  

 

 

INDICAÇÃO Nº 074/2022 

AUTORIA: VEREADOR CÍCERO ÂNGELO DA SILVA JÚNIOR 

ASSUNTO: Realização de operação tapa-buraco nas ruas: Manoel Batista 

Pereira e Isabel de Brito. 

DESTINATÁRIO:   Secretaria Municipal de Transportes, Obras e Serviços Urbanos. 

 

 
 

INDICAÇÃO Nº 075/2022 

AUTORIA: VEREADOR TACIANO ARAÚJO FERNANDES 

ASSUNTO: Realização  de mutirão para retirada de vegetação indesejada no 

município. 

DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Transportes, Obras e Serviços Urbanos.  
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MOÇÕES 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº019/2022 – EM RECONHECIMENTO AOS FEITOS DO SR. 

CARLOS ALBERTO – PROPOSIÇÃO DO VEREADOR ERIVONALDO DA SILVA 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº020/2022 – EM RECONHECIMENTO AOS FEITOS DO SR. 

FÉLIX ANTÔNIO DE MEDEIROS– PROPOSIÇÃO DO VEREADOR ERIVONALDO 

DA SILVA 

 
 

 

2 ORDEM DO DIA 
 

• REQUERIMENTOS APRESENTADOS NO EXPEDIENTE. 
 

 

 

3 EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

(Cada vereador terá o tempo de 5 minutos para fazer uso da palavra, conforme 

inscrição prévia). 

 

4 ENCERRAMENTO DA SESSÃO 
 

 

 

5 USO DA TRIBUNA POPULAR 

(Caso exista inscritos, sendo no máximo 2 inscritos, com tempo de 5 minutos 

prorrogáveis por mais 5 conforme a aceitação do plenário. Se houver 2 inscritos, 

cada um terá 5 minutos) 
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